o ey

- kombajn

ZMAJ 21a

katalog rezervnih delova
214.0807050



....

L 5
2 8
3 0
L) 14
5 16
[ 13
T 20
8 o
~ KOMORA 9 24 :
ELIMINATORSKI VALICI 10 26 x
" EITER 1 28 :
~ POGONSKA GRUPA KOMUSALJKE 12 30
KOMUSACKI STO 13 32 -
BITER! KOMUSALJKE 14 34
~ POGONSKA GRUPA BITERA 15 3
KOSTUR KOMUSALJKE 16 36
ELEVATOR OKOMUSANIH KLIPOVA 17 42
BUNKER 18 46
OSNOVNI KOSTUR 19 48
'ROTOR SECKE 20 50
POGON SECKE 21 52
PRENOSNA OSOVINA ELEVATORA P 54 &
ZASTITA 3 56 B
BOCNA ZASTITA LEVA 24 58
BOCNA ZASTITA DESNA 5 60
KOSTUR. KOLICA 26 62
TOCKOVI KOLICA 2 66
VESANJE BERACA 28 68
'NOSAC ELEVATORA 2 70
'POGONSKA OSOVINA 30 2
HIDROINSTALACIJA BERACA 3 4







14

15

REEREEEREERRRERNENS

(76451801
100,0301011

. JUS M.B1053

JUS M.B2.143
1000300002
JUS M.B2.143
JUS M.BLO51
1000301013
100.0301105
JUs M.B1.051
JUS M.BL&0I
JUS M.B2IID
JUS M.B2.013
100,0301 108
JUS M.BL.051
JUS M.BL.601
JUS M.BX11D
JUS M.B2013
100.0301016
JUS M.BLITI
JUS M.BL6OI
JUS M.BZ.110
JUS M.B2.021
(S0 2R 0601
(9461 50002
JUS M.B1.632
097.1134001
080.5325601
093.1102201
984 005493
D90.0574501
FT X7

JUs M.C2230
JUS M.C2230
016, 9000320
JUS M.C2.400
6207 EES
INA HK 2520

INA G 25 x 32 x4

JUS MC4.613
JUS M.C2.230
JUS M.C2230
JUS M.B2.300
100.0301010

JUS M.B1.053
JUS M.B2.110

Osovina gornja, desna

Vijak MI2 x 24 €V 100 g
Podlodka 13 4
Osovina gornja, leva
Podiodka 13

Vijak MI2 x 25 ¢V 100
Osovina donja

Mosal® noEa, desni

Vijak MI12 x 45 CV 100
Mavrika MI2 ¢V 20
Podlofka Al2

Podiosks 13

Mosad nofeva, levi

Vijak MI2 x 55 CV 100
Movrika MI2 CV ED
Podiodika Al2

Podioska 13

Mok

Vijak MS x 20 CV &l
Mavrtka MS ¢V B0
Podlofka AR 4
Podioska 9% wip 1
Zaptivad

Swvortjak

Mavrika MI2Z x 1.5 CV 30
Poddmestag

Kugise

Klin

Khin

Filcana zaptivka

SVl prsten

Civija 10 50

Civija & x 50

Uskisinik 32

Uskodnik 80

Kotrljajuci lefaj
Kotrljajudés ledaj
Zapivad

Mazalica AMID = 1
Livija 13 x 55

Civija B x 35

Rascepka 3 x 25
Odbijad

Vijak MI10 » 20 ¢V 100
Podioska AID

el

N __N

L



LA e :
ey (el  ABLE ters
» 2 _'-"'..-;r ?_._ ."_‘.‘ i TR § o)
_-- LN L] vl T L - & L
h Be = 35

L]

! ¥




i mm.aam %&__

£

festazie “m mu a

RN BERACKRIN VALIAKA

%
.w..]. o - Cr et D=

H’M\Hlm






2B

2
23
24
25
2

1000301051
(F19. 2082501
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
JUS M.B1.012
1000301052
1000301048
JUS M.B1.601
JUS M.B1.053
059.3290401
1000301057
1000301061
JUS M.B1.601
Jus M.B2.110
Jus M.B2.021
JUS M.B1.171
100.0301062
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
JUS M.B2021
JUS M.BL.171
100.0301063
1000301064
JUS M.B1.171
JUS M.E1.601
JUS M.B2.110
JUS M.B2012
2110400010
211.0400020
2110400023
100.0301110
JUS M.B1.051
(59.916001 1
JUS M.B1.605
JUs M.B2.110
A0 T0801
1000301131
100.0301 130
1000301112

Podlodka 9.5
Mosad vodice

Matczad

Mavrtka Mi12 €V 30
Vijak MI12:45 €V 100
Opruga

Leva vodica

[esni brisad

Mavrtka ME CV 40
Podlotka AB
Podlozka 9.5 tip 1
Vijak MEx20 CV 40
Levi brisaé

Mavrika ME €V 40
Podlodka AS
Podloika 9.5 tip 1
Vijok M8x20 CV 40
MNosad brisada

Mosald brisada

Vijak MI0x%0 €V 40
Mavrika 10 CV 40
Poalloska AlD
Podloska 11,5

Dgsni nosic

Lewvi nosad

Mosad

Vodica

Vijak M10x40 CV 100
Vijak

Navrika Mlsx15 ¢V 80
Podlodka AlG

Prsten

Poddmetad

Podmetad

Navrtka




58

=

-I-ll:-.
L ol
I.I.




JUS M.B2.110
JUS MB2m2
JUS M.BE&0
b'r. JUS M.BI1.171
i X5 21100000
JUS MBI
JUS MB2110
JUS MBI1IT1
A7 Ll L] |
38 2110400065
JUS M.B1.601
JUS MB2110
JUS MBI
39 1000301 120
JUS M.B2O12
TUS M.BXA10
JUS MBI
JUS M.EB1.A71
40 0910100301
4] 0001 2

_.|.'I'|:
.

LR

Podioika 115
Mavrika M0 &V 40
Vijak M10:25 €V 40
Zaititnik desni
Mavrika ME OV 40
Podlotka AR

Vijnk ME:3 ¢V 40
Podlotka

Ladtitnik lewd
MNavrtka ME ¢V 40
Podlotka AR

Viimk MEx20 4 40
Leva ploda

Fodloska 115
Fadlofka AlD
Mavrika M10CYV 40
Vijak MIOx25 & &)
Distantni prsten
Cey

B

O S
]

R b B

e

R G e R






620 Kﬂﬂﬂl.i'ﬂﬁl

JUS M.C4613 Mazalica -I'ﬂlllﬂxl
097.0203001 Podmetad oL
JUS M.C2.401 Uskodnik 20 i3







: M.B2.110
2110134043
' JUS M.B1.051
JUS M.B2.110
JUS M.B2.021
099,91 20020
JUS M.B1.601
100.0308080
100.0308 202
JUS M.B2.110
JUS M.B1.601
JUS M.B1.053

JUS M.C2.230

Vijak M10x35 €V 50

Podlotka Al0
Podlotka 115 tip 1
Zatezni vijak

Navrika M12 €V 80

Gumena zavesa
Driad zavese
Podloska AR
Mavrtka M8 ¢V 40

Vijak MEB»20 €V 40

Civija 416

(e

AVRSECR

-.'F"“'






- JUS M.BL.IT1

~JUS MB2.110

(999120020
- JUS M.BL&0I
211.0134040
JUS M.B1.053

Vijak MI10320 €V 50

b.q JUS MB2110 Podlogka Al0 i
Al i JUS M.C2230 Civiia 4316 1
' i 2110134042 Osovinica 1
. 13 2110134043 Zatezad 1 i
JUS M.B1.051 Vijak M10:x35 ¢V 50 1 e
JUS M.B2.110 Podlodka A0 1 5
JUS M.B2.021 Podlodka 115 tip 1 1
14 211.0134030 Razdeljival L
L
L]

.~
s
™
il







BEY BI3EEE o mEmes

ZeuENRRY

DIN 3760
JUS M.C2400
JUS M.C2.401
FRLO 23501
JUS M.B1A31
JUS M.B2.300
213.0225002
2130225003
JUS M.B1.051
JUS M.B211D
Jus M.B2012
0852193201
DE6 3191301
0863191705
091 0350901
0EE3. 1 104500
(93108450
G207 27

JUS M.C2210

Vijak M12x20 €V 50

Zaptival Al4x20 Cu

Kotrtjagu iy
leiaj

ZLaptivnd prsten A35x62xT

Zaptivni prsten A42xT2x8

Uskoénik 72

Uskodnik 35

Vijak

MNavrtka MI2 &V B2D

Rascepka 32x25

Osovina

Eouditte

Vijak M10:x35 CV 100
Podlogka A0
Podlofka 115
Lanac

Lanfanik
Lanéanik

Cauta

Elin

klin

Kotrljajudl lekaj
Civija 650

Lo N

1
L

- e

T

B
S

] T
L

henan
i3

LN

v

s






M.ELO51

JUS M.BI.601
- Jus MB211D

- Jus M.Bun2
2110231006
JUS M.B1.053
JUS M.B1a0I
JUS M.B2L110
0202723001
091 3301601
JUS ML.C2300
2110231015
0916303201
027450805
211.0231020
JUS M.Casl3
2110231028
093, 1085001
JUS M.B230D
0993700901
21102310325
JUS M.C2401
211.0231026
0861191211
JUS M.B1.0539
JUS M.BZ2.110
0T 0135001
086.1191209
0852191201
0EG. 1191210
211.0231027
JUSs M.C2230
0703 3001
GT0.0000113
JUS M.BLITI
JUS M.BL&01
JUS M.B2.110
JUS M.B2.021
984,000 260
984.0001 261

oy 6204 27

- o8sa1eTion

Vijak Miox20 v 0
Yijak Mi0x80 CV 50
Navrtka MI10 ¢V 40
Podlostka ALD
Podlotka 11,5
Mosad levi i
Yijak M10x20 CV 50 - _1
Navrtka MI0 CV 40

Fodloska AlD

Zastitnik

Caura

Lskofnik 72

Spojnica — sklop

i aLrn

Spojnica

Spojnica

Mazalica AM6x1

Nosal mazalice

Klin

Kascepka 4:x 40

Cpruga

Dirkal oproge

Iskodnik 53

Odstojni prsien

Lanéanik

Vijak MI12:1,25x35 €V 100
Podloika A12

Podmeiad

Lanfanik

Lanac

Lanianik

B=ovina kraca

Civija 6x45

Poscl et

Lantanik

Vijak Mi2x65 CV 40
Mavrika MI2 €V 40
Podlotka Al2

Fodloska 14 tp 1
Granitnik

Wosad

Kugli¢ni lekaj

Uskodnik 47

Lanac






JUS M.B1.171
JUS M.E1.601
JUS M.B2.110

Vijak MBx15 CV 50
Vijak MEx20 CV 50
Vijak MBx16 ¢V 40
Navrtka MB €V 40
Podlodka AB



















Rdae

JUS MB2021 Fodioska 14 tip |
984.0001260 Granicnik
984.0001261 o

BHTER e
N

3305 Kotrljajudi lekaj
6204 27 Kotrljajudi lekaj
JUS M.C2.400 Uskisénik 62
JUS M.C2400 Uskotnik 47 &
JUS M.C4.613 Mazalica AME« 1 u'- -
085.0199001 Lanac 374" .-r:.-!-
o -
.,:i' :
-’%
o5
..l




i

IR

H%%m%%

S bk




2211410035
2!_!-.1#.1%
JUS M.B1.053
JUS M.B2.110
JUS M.BLa1
2110410005
JUS M.BZ110
_ JUS M.BLO053
JUS M.BI1.0O53
JUS M.BX110
JUs M.B1.601
JUS M.B2012
QR4 03332
2H1.04810003
2110400015
210400017
JUS M.B1.053
JUS M.B2.110
097 0421001
QR4 03342
DF4 03345
(093, 1085001
Qa0 D010
R4 (03 346
JUS M.BZ2.110
JUS M.B2.300
11206 EE
JUS M.C2 00

Vijak MI0x25 ¢V 50
Vijak M12x40 ¢V 50
Podlodka Al2
Navrtka MI2 &V 40
Podlodka 115
Zuptanik

Sipka

Lan¢anik

Zastinik

Vijak MI10x15 CV 50
Podlodka AlD
Podmetad

Podmetaé

Prsten

Elin

Klin

Vijak

Fodlotka ALD
Fascepka 430
Kotrljajuci lezaj
Uskotnik 62

*H-Hﬁf

E TR













~JUS M.BLITI

JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
JUS M.B2.021
Jus M.B2.021
086.1151101
2110244015
JUS M.B1.171
JUS M.B1.601
JUS M.B2.021
JUS M.B2.110
213.0244051
JUS M.BL.171
JUS M.BL.60]
JUS M.B2.110
JUS M.B2.021

Zatezad lanca

Vijak MID % 70 ¢V 40
Navrika MI10 €V 40
Podloska AlD
Podlodka 115 tip 1
Podlodka 115 tip 2
Lanianik

Spona

Vijak ME < 20-CV 40
MNavrika M3 CV 40
PodloSka 95

Podlofka AR

Zatezad

Vijak MID x 65 CV 40
Navrtka M10 ¢V 40
Podioska ALD
Podlodka 115 tip 1

b s e pan I a2 B e e b BB e e

==
gLy
E

e







2110112028
JUS M BI1053
JUS M.B2.110
JUS M.B2.012
JUS M.B1.&M
2110112030

JUS M.B1.033
JUS M.B2.012
JUS M.B2.110
JUS M.B1.601
Q4 0003336

JUS M.B2.110
2110112035

JUS M.B1.033
JUS M.B2012
JUS M.B2.110
JUS M.B1.601
2110112075

JUS M.BL1.053
JUS M.RBL.053
JUS M.B2.110
JUS M.Bl.o0l
211.0112068

2110112038

JUS M.B1.053
JUs M.B2D12
JUS M.B2.11D
JUS M.B1.601
211.0112040

JUS M.B1.OS3
JUS M.B2110
JUS M.B1.601
211011045

JUS M.B1.053
JUS M.B2L11D
JUS M.B1.601
O, 0004 1 12

Jus M.B1.053
JUS M.B2.110
JUS M.BL.601
0600004 133

GE0,00041 34
HHIJHJ:E

Vijak Hlﬂ‘.ﬂ.’!ﬂ- d’i" 50
Podloika AlD
Podlodka 115
Navrtka M10 CV 40
Slivnik

Vijak M8 = 20 CV 50
Podlodka 95
Podlodka AR
Mavrika M8 CV 40
Vijak

Podloska ALD

Shwvnik

Vijak Mg x 20 CV 50
Podlodka 95
Podloika AB
Navrika MR ¢V 50
Nosad lediSta zaudnji
Vijak MI10 x 25 ¢V 50
Vijak M10 = 20 €V 50
Podioika AlD
Navrika M0 €V 30
Poklopac

Botna stranica
Vijak M8 x 20 €V 50
Podlodka 9.5
Podlodka AB

Mavrika M8 ¢V 40
Driad levi

Vijak ME x 15 €V 30
PodloSka AS

Navrtka M8 CV 40
Driaé desni

Vijak M8 x 15 €V 50
Podlodtka AR

MNavrika M8 €V 40

Sarka

Vijak Ms = 15 €V 50
Podloika A6
Mavrtka Mé CV 40

SR A

K . g < oo B S R






JUS M.B2.012
JUS M.B1.601
211.0112059

JUS M.B1.053
JUS M.B2012
JUS M.B2.110
JUS M.B1.601
2110112060

JUS M.B1.053
JUS M.B2.012
JUs M.B2.110
2110112065

JUS M.B1.053
JUS M.B2012
JUS M.B2.110
211.0112048

JUS M.B1.053
JUS M.B2.110
JUS M.E1.601
211.0112036

211.0112037

JUS M.B1.053
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110

Slivaik prednji

Vijak ME x 20 ¢V 50
Podlodka 95
Podlofka AR

Vezni lim

Vijak M3 x 15 CV 50
Podlofka AS
Mavrika M8 ¢V 40
Gumena traka
Podmetad

Vijak M6 x 20 CV 50
Navrtka M6 CV 40
Podloika A6







5
-

."_‘ y

P nﬂ- .
- Jus

put A
fi

gjﬁ n = ."'I'

Jus

9840003258
JUS M.B1.171
JUS M.B2.021
JUS M.B2.110
JUs M.BL&OL
21.0414009
211.0100025
JUS M.B1.053
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
211414000
(3. 1084001
21304 14010
D85.7410014
211.0414051
211.04 14052
984.0003584
211.0414053
JUS M.BIL.I71
JUS M.Bl.601
JUS M.B2.110
213.04 14006
JUS M.B1.053
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
IUS M.B2.021
213.0414008
JUS M.B1.601
JUS M.B2.021
JUS M.B2.110
2110414024
JUS M.BI1.601
JUSs M.B2.021
JUS M.B2.110
213.0414001
JUS M.BL.171
JUS M.BLIT1
JUS M.B1.601
JUS M.B2110
JUS M.C2.230
2110414031
2110414127
JUS M.B1.053
JUS M.B1.O53
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110

2110414128

PTTPELS B 7% 4

:

Wosad ity Wiy
Vijak MI10 x 20 ¢V 100
Navrika M10 &V BD
Podloska AlD g Al
Lan&anik e
Klin Jﬁ
Lanac elevatora — komplet
Lanac

Lopatica

Nosald lopatice

Lakovica

Mosal

Vijak M8 x 20 CV 40
Navrika ME ¢V 40
Podiofka AR

Poklopac gorniji

Vijak M8 x 15 CV SO
Navrtka ME CV 40
Podlodka A8

Podlofka 9.5

krov elevatora — gomji
Navrtka ME CV 40
Podloika 25 tip 1
Podlotka AR

krov elevatorn — donji
Mavrtka M8 €V 40
PodloZka 95 tip 1
Podlofka AB o i _
Nosad elevatora 1 R
Vijak MI0 = 20 CV 40 ER: &1
Vijak MI0 x 25 CV 40 :

Navrtka MI0 CV 40
Podloika AlD

Civija 5x 50
Gumena zavesa
Mastavak

Vijak M8 x 20 ¢V 50
Vijak M8 x 15 €V 50
Navrika M3 CV 40
Podloika AR

Podmetad
Tlelbakmilk B9






0%6.1031201













Hmmms
~ JUS M.B1.053
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
211.0100031

JUS M.B1.053
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
JUS M.B2.300
JUS M.B2.013
2130100005

JUS M.BI1.171
JUS M.BI1.601
JUS M.B2.110
0944200004

Podlolka AT) ;

Nogks. oty
Vijak M8 =« 20 w'-* ﬁ:
Navrika M3 ¢V 80 Lot
Podlodka AS L o
Rascepka 5 x 12 I .7
Podlofka 21 I :

MNosad zaftite

Vijak M10 x 25 €V 40
Navrika MID CV 80 2
Podloika AlD _ 2.
Svornjak - %







0900453701
097.0214001
JuUs M.B1.631
JUS M.B2.300
JUS M.C2 400
1306

JUS M.C4s13







Ilﬂ H.H:l 110
JUS M.B2.012
2110250025
JUS M.B1.171
JUS N.B1.601
JUS M.B2.110
JUS M.B2.012
084.6251701
JUS M.BI.1T1
JUS M.BL&01
JUS MB2 110
(o, 17 13001
630G 27
JUS M.C2.400
Q4. 0000741
0833342046 2MQ ZoYh
091.8134601

=

Vijak MI2 x 80 CV 40
Navrtka MI2 €V 40
Podloika Al12
Laptivac

Kotrljajudi leiaj
Uskoénik 72
Podmetad

Remen

Caura







JUS M.BLIT1
JUS M.B2012
JUS M.B2.110
JUS M.B1.601
JUS M.C4.613







~ JUS M.B2.110
~ JUS M.BL60I
















e



470, 1805511
470, 1815540

QE4.004811

JUS M.B1.051
JUS M.B1.601
JUS M.BZ110
JUS M.B2 300
2130430001

JUS M.B1.053
JUS M.BL.033
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
2130430015

JUS M.B1.033
JUS M.B1.053
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
2130430020

JUS M.B1.033
JUS M.B1.601
JUS M.BZ.110
2130430025

JUS M.B1.033
JUS M.B1.60d
JUS M.BZ2.110
2130430030

JUs M.B1.053
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
JUS M.B1.053
213,04 30035

JUS M.BI.O53
JUS M.BI1.601
JUS M.B2.110
JUS M. B1.051
IS M.B1.o01
JUS M.B2.110
2130430040

JTUs M.B1.053
JUs M.B1.601
JUS M.B2I110
JUS M.BE1.053
JUS M.B1.601
JUS MB2I11D
JUS M.B1.051
JUS M.B1s0
JUS M.B2110

Vijak MI2 % 75 ¢V 100
Mavitka MI2 &V 80
Podlofka A2
Rascepka 6.3 = 40
Nosad prednji desni
Vijak MI2 x 30 ¢V 50
Vijak MI12 x 40 CV 50
Mavrika M12 &V 40
Podlofka AlZ

MNosad zadnji

Vijak MI12 = 30 CV 50
Vijak MI12 » 40 CV 50
Mavrika M12 CV 40
Pedloika AlZ

Prednji kosnik

Vijak MI12 x 30 €V 50
Mavrika M12 CV 40
Podioska Al2

Ladnji kosnik

Vijak Mi12 x 30 CV 50
MNavrika Mi12 CV 40
Podloska Al2

Stub

Vijak MI12 x 30 €V 50
Navrika MI2 €V 40
Podlotka AlZ

Vijak MI2 x 35 €V 50
Mogad

Vijak MI12 x 30 CV 50
Mavrika MI12 CV 40
Padlotka Al2

Vijak MI0 x 60 CV 50
MNavrika MI0 ¢V 40
Podloska AlD

Kosnik

Vijak MI16 x 50 €V 50
Navrtka h::: vV 40
Podlozka

Vijak MI12 x 30 ¢V 50
Navrika MI2 CV 40
Padlodka Al2

Vijak MI0 x 60 €V 50
Navrika M0 ¢V 40
Podloika AlD



1....u S .1.........__.-

b i gt s L Rae
e e R

BRI sodt rope o o7
i .-I. ..f L -_.. A .ﬁ'. .1 |_|l.”a.1

o
e (2 .
ik 2 BT e

s
e



21304301 10
JUS M.B1.051
- JUS M.B1A0
~ JUS M.B2.110
2100430115
JUS M.B1.051
JUS M.B1.601
JUS M.B2.110
2130430078
JUS M.B1.o02
JUS M.B2.110
0970173001







JUS M.B1103
JUS M.B2.1D
1350003005
1350003018
250,0001201
097.0225001
D32 74361
32210 A

32207 A

JUS M.B2.300
1760 NB
DIN 74361







JUS .~H;3;1 £01

JUS M.B2.110
JUS M.B2.021
212.0040020

JUS M.B1.051
JUS M.BI1.601
JUs M.E2.110
2120040030
JUS M.BL.O51
JUS M.BLOSI
JUS M.B1.601
JUS M.E2.110
212.0040035
2130040005
2130040001
JUS M.ELO51

JUS M.B1.601

JUS M.B2.110
TUS M.B2012
(94 4300003
JUS M.B2.013
IBS M.B2.300
JUS M.B2.300
211.0807091
091.0605801
0044200501
JUS M.B2.013
1000302015
JUS M.B1.031
JUS M.B1.601
JUS M.B2110
2130040050
JUS M.B2O13
0961041601

Vijak hﬂﬁ n:!s
Navrtka M16 €V H'
Podlofka Alé

Poluga

Zatega

MNosad zatege

Vijak Mi1é =% 30 ¢V 100
Mavrika Mié CV 80
Podlodka Ald
Podlofka 18
Svornjak

Podloika 31
Rascepka B x 45
Rascepka 5 % 32
Litka

Caura

Svornjak

Podloska 21
Tatczad

Vijak M16 % 60 CV 100
Navrika Mlé ¢V 80
Podloika Alb
Osovinica

Podloska 21
Osigurac







- #ﬁ;l‘.l | W s
s R S s DI
it e
213.0430070 Rudica :
JUS M.B1.171 Vijak MIO = 25 ¢V 40
JUS M.Bl.s Mavrika MI10 €V 40
JUS M.B2.110 Podloska AlD
JUS M.B2012 Podlogka 11,5
213.04 30055 Vermik
JUS M.B1.051 Vijak MIO x 95 CV 50
JUs M.B1.601 Mavrika MID €V 40
TUS M.B2110 Podloika AlLD










o

32

22




QT 0T
131.0714005
JUS M.C4.500
JUS M.C4.500
JUS M.C4.500
JUS M.B2300
JUs M.B2300
214.07 10004
JUS M.B1.053
JUS M.B1.601
JuUs M.B2.110
Jus M.B2.011
4701308020
JUS M.B1.053
TUS M.B1.601
JUS M.B2.110
470.1508031
4T0.1508032
0929300401
150—10382
TUS M.B1.053
JuUsS M.BL&OM
JUS M.B2.110

Utikad
Spojna navrtka
Usedni prsten
Prigusnik
Zaptivad Alé x 22
Zaptivad AlB x 24
Zaptivaé A2 x 27
Rascepka 8 x40
Rascepka § x 56

Mosal pumpe

Vijak M12 x 35 CV 50
Navrika M12 €V 40
Podlofka Al2
Podioika 13

Pumpa sa reFervoarsm
Vijak MI2x 35 ¢V 50
Mavrika M12 €V 40
Podlotka Al2

Pumpn

Rezervoar

Viezica

Driac

Vijak M6 x 20 CV 50
Wavrtka Mé ¢V 40
Podlofka




